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　ご入学おめでとうございます！ 

 
  ４月８日（水）、「令和８年度岩城小学校入学式」を挙行しました。

由利本荘市長 湊貴信 様 をはじめ、たくさんのご来賓の皆様、そし

て保護者の皆様に見守られる中、学級担任の菊池茉祐先生から名前を

呼ばれた新入生は、一人ひとりがしっかりと返事をすることができま

した。 

　式では、私から『元気で強い子』『勉強を頑張る子』『やさしい子』

になってほしい、という話をしました。この３つは、始業式で６～２

年生に話した、岩城小学校の目指す児童像：「いのちをまもる」「われ

をみがく」「きづいてうごく」を、新入生向けにかみ砕いたものです。 

　続いて、ＰＴＡ会長 三浦徳也 様 からのご祝辞をいただいた後、全校児童を代表して、＊年

生の 三＊＊剛さん が歓迎のことばを発表してくれました。お兄さん、お姉さんたちの存在を

頼もしく感じてくれたことと思います。 

　新入生は、ことばかけに「はい！」と返事をし、話し手をしっかり見ながらお話を聴いてい

ました。これからの学校生活で様々な人（友達、先生、地域の方々、家族）と関わりながら、

心身ともにたくましく成長してくれることを期待しています。もちろん、職員一同全力を尽く

して参ります。 

　式が終わった後に、２年生が歓迎アトラクション（学校生活の紹介劇）を披露

しました。“先輩”となった２年生は張り切って演じていました。新入生たちは

これから始まる学校生活への“わくわく感”でいっぱいになったことと思います。

２年生のみなさん、ありがとうございました！ 

 

 　　【６年生と一緒に入場】　　　　【学級担任による点呼】　　 【お話をしっかり聴きました】

                【２年生によるアトラクション】　　　　　　　　　【６年生と一緒に退場】



 

 　新入生12名を迎え、

 　令和８年度の岩城小学校は、

　　全校児童131名、職員22名 

   でスタートしました。

 

 

 

           　　　　　　【入学の記念撮影】 

 

                   　　　　 【新入生教室スナップ（入学式後）】 

　｢学校間連携コーディネーター｣による教育相談について 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（お知らせ） 
　岩城小学校には、今年度も「学校間連携コーディネーター」が配置されています。お子さん

の教育（特に進学に関すること）について、下の枠内にあげたような心配なことがありました

ら、お気軽にご相談ください。保護者の方の相談に応じながら必要に応じた援助を行います。

さまざまなケースに応じて、スクールカウンセラーや特別支援コーディネーター、医療機関、

進学先の学校などとつないでいきます。　 

                                                      　 学校間連携コーディネーター 

     　　　 山　道　正　人 

  ○進路(進学・将来)に関すること  

  ○心や体の発達に関すること ☆面談可能日　毎週月曜日                

  ○勉強に関すること  （完全予約制　１回約50分程度）         

  ○コミュニケーション(友達関係)に関すること ☆午後１時～午後４時45分                

  ○学習態度や生活態度に関すること   ＊これ以外については、相談に応じます 

 ☆予約連絡先　　教頭（＊＊-＊＊＊＊）  

    

 学校便り［いわきの子］は、岩城小学校ホームページにも掲載します。    

 ホームページでは、学校内外での子どもたちの活動などを、写真を添えて紹介しています    

   

　いのちをまもる　　われをみがく　　きづいてうごく　


